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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (22) vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 
dezoito horas, reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de 
Irupi. Foi lido o texto bíblico, Provérbios 10, 7. Foi feita a chamada nominal dos 
vereadores. Foram lidas as correspondências recebidas. Foram lidas as Indicações n° 
162 a 169/2025. Foi lidos os Requerimentos de nº 022/2025. Foi lido o Projeto de Lei 
nº 022/2025 “ALTERA A LEI Nº 742, DE 07 DE JUNHO DE 2013 QUE CRIA O 
CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES – CME NO MUNICÍPIO DE IRUPI/ES. Foi lido 
o Parecer nº 044/2025 referente ao Projeto de Lei nº 009/2025 de origem do Poder 
Legislativo. A seguir passou-se a ordem do dia, na ordem do dia, a Ata da Sessão anterior 
que posta em discussão e votação foi aprovada por unanimidade dos presentes. As 
Indicações de n° 162 a 169/2025, que postas para discussão a vereadora Virginia 
Cristina da Silva comentou suas indicações e falou da importância de cada uma delas 
para o Município. Logo, foi posto em votação foram aprovadas por unanimidade dos 
presentes. O Requerimento de nº 022/2025 que postos em discussão e votação do 
Plenário foram aprovados por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei nº 022/2025 
de origem do Poder Executivo foi encaminhado para as Comissões Competentes. Foi 
concedida a palavra ao Fabiano... que apresentou o trabalho dos alunos da Escola Nelci 
Gomes da Costa que construíram maquetes da Câmara Municipal de Irupi. Foi 
franqueada a palavra ao aluno Lorenzo ganhador da Maquete que fez agradecimentos e 
falou da sua alegria em estar nesta Casa. A seguir foi franqueada a palavra aos 
vereadores, usando a palavra o vereador José Teodoro de Almeida cumprimentou a todos 
e agradeceu a presença do público presente. Parabenizou alunos, professores e 
funcionários da Escola Nelci Gomes da Costa pela realização de trabalho com confecção 
de maquetes da Câmara municipal. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador Oseias 
Pires Soares que cumprimentou a todos e agradeceu a presença do público presente. 
Agradeceu a presença da funcionária Simone sua ex colega de trabalho e agora é 
professora. Comentou sua indicação. Lembrou do vereador Felipe Mota, falou da sua 
ousadia e de benefícios que trouxe para Irupi. Comentou a Lei que autoriza o Município 
construir manilhas e outros para produtores rurais. Agradeceu o Prefeito Paulino Lourenço 
e Vice-prefeito Abercílio Machado pela construção da ponte na Barra do Recreio. 
Parabenizou e a gradeceu Deputado Gilson Daniel que não tem medido esforços para 
enviar recursos para nosso Município. Falou da campanha do setembro amarelo e da 
corrida que ocorreu recentemente. Falou do José Guilherme e de situação difícil que ele 
está vivendo, pediu a Ação Social do Município para que visite e faça a intervenção 
necessária. Falou da programação PET VIDA que será realizado no Município para 
castramento de cachorros e convidou a população a levar seu cão. A seguir foi franqueada 
a palavra a vereadora Cristina Gonçalves Dionizio Eller que cumprimentou a todos. 
Parabenizou o Funcionário da escola Nelci Gomes da Costa Sr. Fabiano pelo trabalho 
realizado junto aos alunos na construção das maquetes. Falou que a Educação do 
município tem avançado. Parabenizou a escola Nelci Gomes da Costa em nome da 
Diretora Celita e funcionários. Indicou que a Administração crie lei especifica para os 
coordenadores escolares, que atualmente trabalham com lei antiga. Parabenizou o 
funcionário do Município Sr. Marcos Aurelio pela apresentação não só de merendeiras e 
serventes, mas toda a equipe e disse que nossos filhos criam vinculo com eles. Lembrou 
de sua infância na escola. Falou que a Administração já está contratando a empresa que 
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fará o levantamento. Falou da audiência com a Cesan ocorrida anteriormente e de 
problemas críticos no Município. Falou que vai encaminhar oficio a prefeitura solicitando 
providencias em relação ao fornecimento de serviço da empresa Cesan e convidou 
colegas para assinarem junto. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador João Batista 
Nunes que cumprimentou a todos. Falou da creche de Santa Cruz e disse que não foi 
contra alugar um ponto e sim contra deslocar as crianças do maternal para o espaço 
alugado. Falou sobre o incentivo aos agentes comunitários e de endemias e pediu 
providências para pagamento. Foi informado de que já estão recebendo. Falou de 
alagamento na vila Teobaldo e de prejuízos aos moradores devido a obra do calçamento, 
pediu providências. Pediu manutenção para a estrada do Córrego São Bento próximo a 
Igreja em direção ao Sr. Olivio Barbosa. Agradeceu o Município por ter providenciado e 
atendido o pedido do corte da árvore na rua da Matinha. Parabenizou Lorenzo e demais 
crianças pela construção das maquetes. Convidou a população para participar das 
sessões da Câmara. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador Romildo Oliveira da 
Silva que cumprimentou a todos. Concordou com a fala do vereador João Batista sobre 
alagamento na Vila e pediu providências. O vereador José Carlos solicitou um aparte, 
aparteado criticou o engenheiro que arquitetou a obra e disse que é 100% 
responsabilidade da À Madeira, pediu que a população trafegue com cuidado. Romildo 
prosseguiu sua fala dizendo a empresa À Madeira mexeu, mas não vai resolver. Falou da 
água do Distrito de Santa Cruz. O vereador José Carlos Nunes Moreno solicitou um 
aparte, aparteado disse que a demora para ligar a água é a parte da Escelsa mas que em 
breve será resolvido. O vereador Romildo disse que a população cobra e com isso o 
vereador também tem que cobrar. O vereador Oseias Pires Soares solicitou um aparte, 
aparteado disse que a EDP não é diferente da Cesan e que também é irresponsável. O 
vereador Romildo falou que está pronto para assinar o oficio junto a vereadora Cristina 
Gonçalves Dionizio Eller. A seguir o presidente da Mesa Diretora solicitou que seu vice-
presidente assumisse seu lugar para que pudesse fazer o uso da Tribuna, usando a 
palavra, cumprimentou a todos, agradeceu a presença de todos, fez questionamento 
acerca da prestação de serviço da CESAN e pediu que a Administração reúna com os 
vereadores e juntos decidam as medidas a serem tomadas para juntos alcançarmos 
resultado. Falou que a empresa EDP não é diferente e que já pediram melhorias no 
atendimento e serviços EDP mas que não foram atendidos. Criticou a Seag (Secretaria 
de Agricultura do Estado) no que diz respeito a construção da estrada Parque, falou que 
a primeira etapa da obra de construção do asfalto foi concluída mas a segunda sem 
sucesso. Falou da construção do calçamento da vila do clube e disse que o DER deixou 
a desejar. Falou do tráfego de maquinários pesados da empresa A madeira no centro de 
Santa Cruz que vem causando transtorno. Fez homenagem aos vereadores em 
comemoração ao Dia do Vereador que ocorrerá no dia 01 de outubro. Logo, nada mais a 
tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a 
presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, Presidente e quem mais 
desejar. 

 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 
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